
DCC 2024 Member survey 
results



Profile of respondents

• About half of active members responded (31)

• Over 85% have been a member for 5 years or less.

• 58% Club; 42% Advanced (very similar to Club Member split)



Section 1 – Programme of 
Monday night events



1.1 Members want more External speakers, Tutorial/Education and fewer 
competitions



1.2 Members are supportive of Critique evenings for Prints



1.3 Members are happy with the split of Hall/Zoom meetings.



1.4  Some (limited) support for more Zoom meetings in winter



1.5 Members are generally happy with the image quality on projector.



1.6 Members are generally happy with the way Prints are displayed in the Hall.



Section 2 – Club Social Activities 
and Summer events



2.1 Strong support for club social events



2.2 Very strong support for club summer events



Section 3 – Mentoring



3.1. Two thirds of members are part of mentoring scheme



3.2. Support for mentor scheme, but some improvements needed



3.3. Good support for creation of new “Critique groups”



Section 4 – New member 
process



4.1 New member process generally working well



Section 5 – Denbies



5.1 100% support Denbies exhibition



5.2 Most favour 4 or fewer images per member



Section 6 – Whatsapp and 
Social Media



6.1. Very strong support for Whatsapp groups



6.2. Strong support for maintaining Club’s Facebook and Instagram accounts.



Section 7 – Other topics
- 7.1 Accreditation
- 7.2 PhotoEntry
- 7.3 Fees
- 7.4 Helping at Club
- 7.5 Club Holidays
- Plus comments on marketing the club and misc’ other comments



7.1. Good interest in gaining accreditations 



7.2. PhotoEntry system works very well for members



7.3 Members feel subscription fee is about right 



7.4. Good interest in helping in Kitchen and some for Committee 



7.5  Very good interest in Club holidays


